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МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЕМДЖИНСКОГО РАЙОНА»

ПРИКАЗ

07.12.2016









                   № 280
п.г.т.Экимчан

Об утверждении перечня показателей

эффективности деятельности 

муниципальных бюджетных организаций 

Селемджинского района

В целях актуализации показателей эффективности деятельности муниципальных бюджетных образовательных организаций и их руководителей
п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить Положение об организации и проведения мониторинга состояния системы образования Селемджинского района (приложение 1)


2. Утвердить Положение об оценочной комиссии по проведению мониторинга состояния системы образования Селемджинского района (приложение 2).
3. Утвердить перечень показателей эффективности деятельности дошкольных образовательных организаций (приложение 3).
4. Утвердить перечень показателей эффективности деятельности общеобразовательных организаций (приложение 2).

5. Утвердить целевые показатели эффективности работы руководителей образовательных организаций (приложение 3).
6. Установить, что оценку эффективности деятельности образовательных организаций и их руководителей осуществляет оценочная комиссия, положение о которой утверждается отделом образования администрации Селемджинского района (приложение 4).

7. Возложить ответственность за сбор и обобщение информации о достижении показателей эффективности деятельности образовательных организаций и их руководителей на главного специалиста отдела образования Боброву М.А., главного специалиста отдела образования по дошкольному образованию Ким О.В.

8. В срок до 15 июля года, следующего за отчетным руководителям образовательных организаций предоставлять в оценочную комиссию информацию по достижению показателей эффективности деятельности образовательной организации.
9. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на заместителя начальника отдела образования Глушакову Г.Г.

Начальник отдела образования                                                                   М.Ю.Захаров

                                                                                                         Приложение 1
                                                                                                       к приказу отдела образования

                                                                                                     администрации Селемджинского района 

                                                                                                     от 07.12.2016. № 280                                                                                                                                                                                                                       
Положение

об организации и проведении мониторинга состояния системы образования Селемджинского района
1. Общие положения

Настоящее Положение об организации и проведении мониторинга состояния системы Селемджинского района (далее – Положение) разработано в соответствии требованиями федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» № 273 - ФЗ от 29 декабря 2012 года, Постановления Правительства Российской Федерации от 30.03.2013г. № 286 «О формировании независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги», Постановления Правительства Российской Федерации от 5 августа 2013 г. № 662 «Об осуществлении мониторинга системы образования».

Настоящее Положение устанавливает единые подходы к организации и осуществлению мониторинга состояния муниципальной системы образования на территории Селемджинского района (далее – мониторинг). 

Мониторинг включает в себя сбор информации о системе образования, обработку, систематизацию и хранение полученной информации, а также непрерывный системный анализ состояния и перспектив развития образования, выполненный на основе указанной информации.

2. Цель, задачи  и принципы мониторинга.

Целью мониторинга  является непрерывный системный анализ и оценка состояния и перспектив развития муниципальной системы образования (в том числе в части эффективности деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность), усиление результативности функционирования образовательной системы за счет повышения качества принимаемых для нее управленческих решений, а также в целях выявления нарушения требований законодательства об образовании.


Для достижения поставленной цели решаются следующие задачи:

-организация наблюдений и измерений, получение достоверной и объективной информации об условиях, организации, содержании и результатах образовательного процесса;


-систематизация информации, повышение ее оперативности и доступности;


-разработка и использование единых нормативных материалов, методик диагностики;


-создание механизма мониторинговых исследований на всех уровнях и по разным направлениям;


-своевременное выявление изменений в образовании и вызвавших их факторов;


-обеспечение органов управления, организаций, заинтересованных граждан общественно-значимой информацией, полученной при осуществлении мониторинга.

Основными принципами, регламентирующими функционирование мониторинга, являются:

-  научность (обоснованность используемых материалов и технологий);

- целостность (неразрывность триады «управление – мониторинг – прогноз»);

- оперативность (оперативность сбора, переработки, выдачи информации и принятия решений);

- прогностичность (получение данных, позволяющих прогнозировать возможные изменения в путях достижения поставленных целей).

Основными пользователями результатов мониторинга являются:

- образовательные учреждения;

- общественные организации, заинтересованные в оценке качества работы образовательных учреждений;

- обучающиеся (воспитанники) и их родители (законные представители).

Объектами мониторинга являются организация образовательного процесса в отдельном учреждении (включая оценку качества образовательных программ), профессионализм и квалификация педагогических работников, образовательные (учебные и внеучебные) достижения обучающихся, эффективность управления учреждением.
 Предмет оценки:

 -условия организации образовательной деятельности;

- результаты образовательной деятельности.
Придание гласности результатов мониторинга осуществляется через официальный сайт МКУ «Отдел образования администрации Селемджинского района»: oo-sel.ru
2. Порядок проведения мониторинга.

Мониторинг проводится ежегодно в июле месяце по приказу начальника отдела образования администрации Селемджинского района.

В процедуре мониторинга принимают участие все образовательные учреждения, распложенные на территории Селемджинского района.

Приказом начальника отдела образования утверждается состав комиссии по проведению мониторинга состояния системы образования Селемджинского района, а также назначается председатель и секретарь комиссии.

Приказом начальника отдела образования утверждается Положение о комиссии по проведению мониторинга состояния системы образования Селемджинского района (далее – Комиссия).

Образовательные учреждения района ежегодно в срок до 15 июля предоставляют в Комиссию информацию о выполнении целевых показателей за отчетный период.

Комиссия проводит свод предоставленной информации, определяет степень выполнения целевых показателей за отчетный период в разрезе каждого образовательного учреждения в процентном соотношении, составляет рейтинг образовательных учреждений в соответствии с их типами в разрезе каждого целевого показателя, а также проводит ранжирование образовательных учреждений.  

3. Методика формирования рейтинга муниципальных образовательных учреждений.

Рейтинг муниципальных образовательных учреждений проводится на основе утвержденных целевых показателей путем анализа информации о выполнении целевых показателей за отчетный период и анализа работы образовательного учреждения за отчетный период. 

Для принятия управленческого решения и формирования итогового рейтинга осуществляются следующие действия:

· образовательные учреждения района ежегодно в срок до 15 июля направляют в Комиссию следующие документы: 1) информацию о выполнении целевых показателей за отчетный период; 2) анализ работы образовательного учреждения за отчетный период.

· Комиссия: 

- рассматривает отчеты и их оценку на предмет объективности;

- формирует представленные результаты оценки деятельности образовательных учреждений, ранжирует участников рейтинга по возрастающим или убывающим показателям.  Готовые результаты рейтинга оформляются в виде таблиц (диаграмм) и общего рейтинга по типам учреждений и предоставляются в отдел образования администрации Селемджинского района  в виде приложений к протоколу заседания Комиссии не позднее 30 сентября текущего года.

· МКУ «Отдел образования администрации Селемджинского района»:

- в срок до 5 октября текущего года издает приказ  «Об утверждении результатов мониторинга состояния системы образования Селемджинского района;

- публикует итоговый рейтинг муниципальных образовательных учреждений в разрезе сформировавшихся групп на официальном сайте  отдела образования по адресу: oo-sel.ru.

Ранжирование образовательных учреждений осуществляется на основе группирования. Тип муниципального образовательного учреждения позволяет отнести его к той или иной группе.

 
В рамках рейтинга выделяются следующие группы по типу образовательного учреждения:

- общеобразовательное учреждение;

- дошкольное образовательное учреждение;

Руководители муниципальных образовательных учреждений несут ответственность за предоставление достоверных сведений.

4. Целевые показатели мониторинга.

Рейтинг муниципальных образовательных учреждений формируется на основе целевых показателей, определенных настоящим приказом (приложение 3,4,5).

                                                                                  Приложение 2

                                                                                                       к приказу отдела образования

                                                                                                     администрации Селемджинского района 

                                                                                                     от 07.12.2016. № 280                                                                                                                                                                                                                       
Положение

об оценочной комиссии по проведению мониторинга состояния системы образования Селемджинского района
1. Общие положения.

Комиссия по проведению мониторинга состояния системы образования Селемджинского района (далее – Комиссия) создается в целях обеспечения проведения мониторинга состояния системы образования Селемджинского района.

Комиссия в своей деятельности руководствуется стратегическими документами федерального, регионального и муниципального уровней, определяющими поступательность развития системы образования, настоящим Положением, Положением об организации и проведении мониторинга состояния системы образования Селемджинского района и иными нормативными правовыми актами.

Задачей Комиссии является подготовка материалов публичного рейтинга муниципальных образовательных организаций по итогам работы за отчетный период.

Функцией Комиссии является оценка эффективности деятельности муниципальных образовательных организаций на основе выполнения ими целевых показателей в соответствии с   Положением об организации и проведении мониторинга состояния системы образования Селемджинского района.

2. Полномочия и состав Комиссии.

Состав комиссии утверждается приказом начальника отдела образования администрация Селемджинского района. Приказом также назначается председатель и секретарь Комиссии.

Комиссия для выполнения своих функций имеет право:

- рассматривать информацию о выполнении целевых показателей за отчетный период, анализ работы образовательных учреждений за отчетный период;

-  привлекать к участию в заседаниях Комиссии руководителей образовательных учреждений района.

Решения Комиссии принимаются большинством голосов членов Комиссии, присутствующих на заседании.

3. Организация деятельности Комиссии.

Для принятия решения и формирования итогового рейтинга осуществляются следующие действия:

· образовательные учреждения района ежегодно в срок до 15 июля направляют в Комиссию следующие документы: 1) информацию о выполнении целевых показателей за отчетный период; 2) анализ работы образовательного учреждения за отчетный период.

· Комиссия: 

- рассматривает отчеты и их оценку на предмет объективности;

- формирует представленные результаты оценки деятельности образовательных учреждений, ранжирует участников рейтинга по возрастающим или убывающим показателям.  Готовые результаты рейтинга оформляются в виде таблиц (диаграмм) и общего рейтинга по типам учреждений и предоставляются в  отдел образования администрации Селемджинского района в виде приложений к протоколу заседания Комиссии не позднее 30 сентября текущего года.

Протокол подписывается всеми членами Комиссии.

