Методические рекомендации по внесению изменений в бюджет
После завершения процедуры отбора общеобразовательных программ, переводимых на систему персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, необходимо подготовить соответствующие изменения в муниципальный бюджет.
ВАЖНО:подготовить реорганизационные мероприятия по изменению типа казенных учреждений на бюджетные или автономные необходимо на стадии подготовки данных изменений.
Персонифицированное финансирование дополнительного образования детей реализуется по разделу 07 «Образование», подразделу 0703 «Дополнительное образование детей».
Целевая статья формируется в порядке, принятом в муниципалитете,при этомпервые пять знаков кода должны быть одинаковыми для средств областного и местного бюджета, а последние пять знаков различаться.
Наименование группировочной целевой статьи XXXXX00000 необходимо указать«Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей»
Наименование целевой статьи за счет средств местного бюджетаXXXXX7010X необходимо указать «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей за счет средств местного бюджета».

Наименование целевой статьи за счет средств областного бюджета XXXXXS010X необходимо указать «Обеспечение организации дополнительного образования детей в муниципальных организациях дополнительного образования, осуществления финансово-экономического, хозяйственного, учебно-методического, информационно-кадрового сопровождения муниципальных образовательных организаций».

Вид расходов:

- 611«Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ)» - для бюджетных учреждений,учредителем которых является муниципалитет, предоставивший сертификат;

- 613 «Гранты в форме субсидии бюджетным учреждениям» - для бюджетных учреждений, учредителем которых не является муниципалитет, предоставивший сертификат;

-621 «Субсидии автономным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ)»для автономных учреждений,учредителем которых является муниципалитет, предоставивший сертификат;

- 623 «Гранты в форме субсидии автономным учреждениям» - для автономных учреждений, учредителем которых не является муниципалитет, предоставивший сертификат;

- 633 «Субсидии (гранты в форме субсидий), не подлежащие казначейскому сопровождению» - для иных некоммерческихорганизаций;
- 813 «Субсидии (гранты в форме субсидий) на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, не подлежащие казначейскому сопровождению» - для коммерческих организаций.

ГРБС указывается исходя из ведомственной принадлежности исполнителя муниципального задания в рамках персонифицированного финансирования. В части суммы, предназначенной для предоставления грантов в форме субсидий - муниципальный органом, осуществляющий управление в сфере образования.
В случае если все переводимые образовательные программы реализовывались в рамках одного мероприятия (одной классификации), лишние абзацы удаляются.

ВАЖНО: Общаясумма выделяемых средств должна равняться сумме объема финансового обеспечения из расчета номинала сертификата. Сумма, предназначенная для предоставления грантов в форме субсидий, должна быть равна прогнозу неиспользуемого остатка из сходимости модели, распределяться по всем предназначенным для этого кодам и НЕ включать в себя средств субсидии областного бюджета.  Сумма уменьшаемых средств должны соответствовать расчету разделения муниципального задания.
Абзац, выделенный фиолетовым цветом, используется только при изменении типа поставщика услуг с казенного на бюджетное или автономное учреждение.
При предоставлении документов в финансовый орган к пояснительной записке рекомендуется приложить Расчет параметров персонифицированного финансирования, принятый экспертами.
Сумма средств за счет субсидии областного бюджета выделяемая в составе средств на ПФДОД должна строго соответствовать сумме средств за счет субсидии областного бюджета, уменьшаемой по иным мероприятиям. Сумма средств к уменьшению в рамках действующего мероприятия определяется пропорционально общей сумме средств учреждения, подлежащий уменьшению согласно расчету разделения муниципального задания, исходя из соотношения средств местного и областного бюджета в субсидии на исполнение муниципального задания данного учреждения.
Для возможности оперативно проводить перераспределение средств при внедрении системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей рекомендуется установить в соответствии с пунктом 8 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации следующие основания для внесения изменений в показатели Сводной бюджетной росписи местного бюджета без внесения изменений в закон (решение) о бюджете в соответствии с решениями руководителя финансового органа:
- перераспределение бюджетных ассигнований в рамках одного мероприятия муниципальной программы или непрограммного направления деятельности;

- перераспределение бюджетных ассигнований по мероприятиям муниципальных программ главному распорядителю бюджетных средств.

Данные полномочия закрепляются Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании или решением о бюджете, если данное право закреплено вышеуказанным положением.

Ш А Б Л О Н
СЛУЖЕБНАЯ (ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ) ЗАПИСКА
В связи с внедрением в 2020 году на территории [наименование района или городского округа] системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей для реализации мероприятий по формированиюсовременных управленческих и организационно-экономическихмеханизмов в системе дополнительного образования детейв рамках государственной программы российской федерации"Развитие образования"реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», утвержденного протоколом президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 3 сентября 2018 г. №10 и регионального проекта «Успех каждого ребенка», утвержденного [тип, дата и номер НПА], в соответствии сПравилами персонифицированного финансирования, утвержденными[тип, дата и номер НПА] и прилагаемыми расчетами финансового обеспечения предоставления сертификатов номиналом [Рассчитанный номинал сертификата на период]рублей, прошу внести в бюджет [наименование района или городского округа]следующие изменения:
- выделить средства в размере [объем финансового обеспечения из расчета номинала сертификата] тыс. рублей на реализацию мероприятия «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей»муниципальной программы [наименование муниципальной программы развития образования],из них:

· [сумма] тыс. рублей – на, в том числе за счет средств субсидии областного бюджета [сумма] тыс. рублей;

· [сумма] тыс. рублей – на                                   , в том числе за счет средств  субсидии областного бюджета [сумма] тыс. рублей;
·                                                                                                        ;
· [сумма] тыс. рублей – на предоставления грантов в форме субсидий;
- уменьшить ассигнования, выделенные на реализацию мероприятия [наименование программного мероприятия по дополнительному образованию детей] муниципальной программы [наименование муниципальной программы] на сумму [сумма средств, переводимых на ПФ ДОД в рамках данного мероприятия, в соответствии с разделением муниципального задания] тыс. рублей, в том числе за счет средств  субсидии областного бюджета [сумма] тыс. рублей;

- уменьшить ассигнования, выделенные на реализацию мероприятия [наименование программного мероприятия по дополнительному образованию детей]муниципальной программы [наименование муниципальной программы] на сумму [сумма средств, переводимых на ПФ ДОД в рамках данного мероприятия, в соответствии с разделением муниципального задания]тыс. рублей, в том числе за счет средств  субсидии областного бюджета [сумма] тыс. рублей;
- перераспределить средства, в сумме [сумма, рассчитанная по форме в соответствии с разделением муниципального задания],выделенные на содержание муниципальных казенных учреждений в рамках мероприятия[наименование программного мероприятия по дополнительному образованию детей]муниципальной программы[наименование муниципальной программы] на предоставление субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в связи с изменением типа муниципального учреждения на [бюджетное или автономное], в том числе за счет средств  субсидии областного бюджета [сумма] тыс. рублей.
